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Reaccion del cinc con el
acido clorhidrico
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) EipaTioes Quimica

Esta experiencia trata de hacer reaccionar el zinc con el &cido
clorhidrico y observar qué es lo que sucede, que productos y porque son
obtenidos en la reaccidn.

Si mezclamos Zinc con Acido Clorhidrico se produce una reaccion de
“desplazamiento”. El Zinc desplaza al H que forma parte del HCl, el H es
desplazado del enlace el liberado como gas.

Es una fuerte reaccion y exotérmica, es decir, existe una liberacion de

P

calor durante el transcurso de la misma.

Zn (s)+(9HCI (ag) = 2nCl,(aq) +H,(g) P
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How to Balance:
/n +HCI >

/nCly + Hy
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+ HCl — ZnCl, + H, Reaccién rapida

polvo

+ HCl — ZnClL, + H, Reaccién lenta

zinc

Se observa que el zinc pulverizado reacciona mas rapido con el
acido clorhidrico que el zinc en trozo, debido a que presenta
mayor superficie de contacto, por lo tanto los choques son mas
eficaces, aumentado asi la velocidad.
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7.3 Calculos estequiomeétricos en masa

El zinc reacciona con el acido clorhidrico formando cloruro de zinc e hidrégeno
gas. Si hacemos reaccionar 6,0 g de acido clorhidrico:
a) ¢ Cuantos gramos de zinc reaccionan?

2 HCI + Zn_"* ZnCI2 + H2 Se escribe la reaccion |

guimica y se ajusta

a. clorhidrico | zinc cloruro de zinc hidrégeno

2 mol | 1 mol 1 mol | 1 mol . Relacién de moles
a) Gramos de zincque reaccionan con §0 g de HCI /\
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7.3 Calculos estequiomeétricos en masa

El zinc reacciona con el acido clorhidrico formando cloruro de zinc e hidrégeno
gas. Si hacemos reaccionar 6,0 g de acido clorhidrico:
a) ¢ Cuantos gramos de zinc reaccionan?

2 HCI + Zn_"* ZnCI2 + H2 Se escribe la reaccion |

guimica y se ajusta

a. clorhidrico | zinc cloruro de zinc hidrégeno

2 mol . 1 mol 1 mol | 1 mol Relacion de moles
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7.3 Calculos estequiop:&ric n masa
l

+ El zinc reacciona con el agido clorRidrico formando cloruro de zinc e hidrégeno
gas. Si hacemos reaccionfar 6,0 g fe acido clorhidrico:
a) ¢ Cuantos gramos de zi{c reacfionan?

2 HCI + Zn_"* ZI"IC|2 L H2 Se escribe la reaccidn

guimica y se ajusta

a. clorhidrico | zinc cloruro de zinc hidrégeno

2 mol 1mol | 1 mol Tmol | Helacion demales

a) Gramos de zincque reaccionan con §0 g de HCI
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2 HCI + Zn_"* ZI"IC|2 L H2 - Se escribe la reaccidn
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7.3 Calculos estequiomeétricos en masa

+ El zinc reacciona con el acido clorhidrico formando cloruro de zinc e hidrégeno
gas. Si hacemos reaccionar 6,0 g de acido clorhidrico:
a) ¢ Cuantos gramos de zinc reaccionan?

2 HCI =% Zn_"* ZnCI2 L H2 Ea gscribe livescaen |

guimica y se ajusta

a. clorhidrico | zinc cloruro de zinc hidrégeno

2mol | 1mol | 1mol | Tmol | Helacion demales

| a) Gramos de zincque reaccionan con §0 g de HCI

Tmol HCI
ﬁ G0 | =0,16 mol de HCI
geHcl 36.5 gdeHTI

1m n
0.16 mo f ImoldeZh 6549Zn o, oo

2 moldeHTl 1 molZR

+ Pasamoslos gramos a
moles de acido.

+ Relacionamos moles de
acidoy moles de zinc.

+ Pasamosmolesde zinca

gramos de zinc
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